

Escasez de Gasolina Afectan Guatemala

GUATEMALA, julio 10 (DPA).— Desórdenes estudiantiles en varias ciudades del país, principalmente en la capital, durante los últimos dos días, han causado paralización del tránsito, una estudiante baleada y un estudiante secuestrado.

El origen de los desórdenes es debido a que los estudiantes exigen la reconstrucción de escuelas en mal estado y mejores condiciones de estudio. Para presionar al gobierno han sacado pupitres a las calles y formado barricadas, prendiendo fuego también a llantas y madera, llegando a producir grandes congestiones de vehículos, mientras la policía, hasta hoy, no ha intervenido, más que para desviar el tránsito.

Por otra parte el país afronta una aguda escasez de gasolina y otros

combustibles, como consecuencia de una huelga general de los choferes del transporte pesado que reclama aumento de salarios.

Además de los transporte-cisternas que proveen la gasolina, diesel y otros combustibles, se encuentran parados también los gigantescos contenedores que transportan las exportaciones guatemaltecas a los puertos del Atlántico y del Pacífico.

Solamente en pérdidas por exportaciones se han cuantificado en tres millones de dólares diarios.

En las carreteras del país, obstaculizando el tráfico, están varados contenedores, cisternas y otros transportes pesados. Todo esto ha afectado y amenaza con la paralización del movimiento económico del país.



ANALIZAN COMICIOS. Ciudad de México, julio 10. Representantes de los diferentes partidos de oposición discuten hoy con la Comisión Federal de Elecciones, sobre el fraude observado en los comicios presidenciales del pasado miércoles en este país. (Cable-foto AP).

Protestas por Anomalías en Comicios Mexicanos

MEXICO D.F., julio 10 (EFE).— Los partidos de oposición han realizado diversas manifestaciones, en cinco estados del país, para protestar por las irregularidades y violaciones en las elecciones presidenciales de México, celebradas el pasado miércoles.

Un día antes de que se den a conocer los resultados oficiales de los comicios, el centrista Frente Democrático Nacional (FDN) y el conservador Partido Acción Nacional (PAN), comenzaron movilizaciones

—Favor pase a la página 42.

FF. DD. Panameñas Arman a 'Batallones de la Dignidad'

CIUDAD DE PANAMA, julio 10 (DPA).— Las Fuerzas de Defensa de Panamá (FF. DD.) entregaron, en acto oficial, fusiles t-65 a grupos de civiles panameños, que componen los llamados "Batallones de la Dignidad", creados a principios de marzo de este año, cuando el país se vio amenazado ante una posible invasión militar por parte de las tropas estadounidenses en Panamá.

El acto que se realizó en el populoso distrito de San Miguelito, a 14 kilómetros de la ciu-

dad capital, contó con la presencia del coronel Moisés Correa a quien le correspondió

—Favor pase a la página 40.

Turista E.U. Muere en Volcán de Costa Rica



SAN JOSE, julio 10 (DPA).— El turista estadounidense Steven Simmier, de 35 años, murió a 20 metros del cráter del volcán Arenal en la provincia costarricense de Guanacaste, cuando tomaba unas fotografías y se

—Favor pase a la página 23.



CELEBRA SEGUNDO MILENIO. Roma, julio 10. El Papa Juan Pablo II, dice una plegaria durante la ceremonia litúrgica celebrada hoy en la Iglesia ucraniana católica de Santa Sofía, en conmemoración de los dos mil años de instauración de la cristianidad en Rusia. (Cable-foto AP).

Papa Celebra 2do. Milenio Iglesia Ucraniana en URSS

ROMA, julio 10 (EFE).— El Papa Juan Pablo II dijo hoy que el segundo milenario de la Iglesia ucraniana comienza con "vientos de esperanza", durante la solemne liturgia de rito Bizantino celebrada en la Iglesia romana de Santa Sofía para con-

memorar los mil años de la cristianización de Rusia.

El Pontífice añadió que "es justo recelar, pero no desconfiar" porque "Dios no abandona a los que sufren y luchan por la fe, la dignidad del hombre y la

—Favor pase a la página 40.

Ayuda de \$100 mil Dará a Cada Granjero Nueva Ley en EE.UU.

WASHINGTON, julio 10 (UPI).— La legislación que está siendo estudiada por el Congreso para ayudar a los granjeros por la terrible sequía de este año podría darle hasta 100 mil dólares a cada granja afectada, dijeron fuentes.

Los líderes del Congreso quieren acelerar la legislación, presentándola este lunes posiblemente, y el Secretario de Agricultura, Richard Lyng, les dio el viernes un impulso al hablar favorablemente sobre la medida y prometer que trataría de cooperar en una versión final que

fuera firmada por el Presidente Ronald Reagan.

Reagan y Lyng sostuvieron una reunión el sábado con los cuatro líderes del Congreso que se encargan de las medidas especiales por la sequía.

Lyng se reunió ayer con el senador Richard Lugar, el republicano de más alto rango en el Comité de Agricultura del Senado, y se mostró "entusiasmado" con la propuesta

—Favor pase a la página 23.

Córdoba Devaluado por Sexta Vez en 5 Meses

MANAGUA, julio 10 (ACAN-EFE).— El gobierno nicaraguense devaluó por sexta vez en cinco meses el córdoba con relación al dólar norteamericano en un 25 por ciento en el mercado libre oficial, según informa hoy el progubernamental "El Nuevo Diario".

En la casa de cambio oficial el dólar estadounidense pasó a partir de hoy a cotizarse de 262.25 a 342 y la compra subió de 250 a 325 por el mismo billete.

En el mercado oficial la paridad del córdoba con el dólar no sufrió ninguna devaluación y mantiene su valor de 80 unidades por la moneda estadounidense.

Comunidad Europea Neutral en Deliberaciones Camboya

BANGKOK, julio 10 (DPA).— La Comunidad Europea (CE) ha adoptado una marcada postura neutral en las deliberaciones sobre el problema de Camboya en las conversaciones que finalizaron el sábado en Bangkok con los ministros de la Comunidad Asiática de

Naciones (ASEAN), así como Estados Unidos, Canadá, Nueva Zelanda y Japón.

El comisario de la CE, Claude Cheysson, dijo ante periodistas que la Comunidad Europea, como ajena, no debía inmiscuirse en

—Favor pase a la página 40.

Hoy Reanuda sus Servicios Consulado E.U. en Honduras

TEGUCIGALPA, julio 10 (ACAN-EFE).— El consulado de Estados Unidos en Honduras informó que hoy lunes reanudará sus labores normales interrumpidas desde el 7 de abril pasado, cuando fue incendiado por manifestantes.

La protesta se generó en la Universidad Nacional Autónoma de Honduras por violaciones a la Constitución de la República al capturarse y luego entregarse a los Estados Unidos al presunto capo narcotraficante nacional Ramón Mata lleros.

Los manifestantes incendiaron el edificio del consulado donde también funcionaba la Agencia Internacional para el Desarrollo y el Servicio de Información de los Estados Unidos, exactamente frente a la embajada.

Con el edificio se quemaron 30 automóviles en su mayoría del consulado y sus empleados.

Se calcularon las pérdidas en 12 millones de dólares que por

—Favor pase a la página 23.